

COZL/DZP/AW/3411/PN-102/21

Lublin, dnia 29.09.2021 r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na :

**„Dostawa leków różnych, recepturowych, cyclophosphamide, melphalanum oraz ketoconazole na potrzeby COZL”**

**(COZL/DZP/AW/3411/PN-102/21)**

Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r.  
(t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

I.:

### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie poniższej pozycji i utworzenie dla niej osobnego pakietu, tj.

Część 1 Leki różne	499	199.	Gliclazidu m	0,03g	tabl.	szt.	3600
Część 1 Leki różne	499	229.	Indapamid um	0,0015g	tabl.	szt.	7000
Część 1 Leki różne	499	354.	Perindopri l	0,01g	tabl.powl	szt.	600
Część 1 Leki różne	499	355.	Perindopri lum	0,005g	tabl.powl	szt.	3000
Część 1 Leki różne	499	454.	Tianeptine	0,0125g	tabl	szt.	360
Część 1 Leki różne	499	473.	Trimetazid ini dihydrochl oridumMR	0,035g	tabl.powl	szt.	2400

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

II.:

### Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty na potas w postaci kapsułek o przedłużonym uwalnianiu 315 mg jonów potasu (600 mg chlorku potasu) x 100 kapsułek?

Lek Kaldyum ma postać kapsułek o przedłużonym uwalnianiu.

Kapsułka zawiera mieszaninę jasnoniebieskich i białych lub prawie białych peletek zapewniających przedłużone uwalnianie chlorku potasu. Po rozpadzie kapsułki, peletki ulegają rozproszeniu w treści pokarmowej i stopniowo uwalniają substancję czynną w trakcie przechodzenia przez przewód pokarmowy. **Chroni to przed osiaganiem nadmiernie wysokiego miejscowego stężenia chlorku potasu i zmniejsza niepożądane działania na przewód pokarmowy.**

**Lek Kaldyum może być podany pacjentom z trudnościami w połykaniu**, ponieważ zgodnie z ChPL kapsułkę można otworzyć i wymieszać peletki z pokarmem lub płynem [...].

**Lek Kaldyum nie zawiera laktozy**, a więc przy jego stosowaniu zmniejszone jest ryzyko działań niepożądanych u pacjentów z nietolerancją laktozy.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

STARSZY SPECJALISTA  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej  
im. Św. Jana z Dukli

mgr Agnieszka Wąsiewicz

**Pytanie nr 3****Pyt. 2. Dotyczy części nr 1 , poz. 370**

Czy Zamawiający w celu uzyskania korzystnej cenowo oferty wydzieli z części nr 1 pozycję 370 do osobnego pakietu?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

III.:

**Pytanie nr 4**

Czy w Zadaniu nr 1 poz. 275 (Macrogolum ,siarczan sodu,wodorowęglan sodu,NaCl,KCl, lek złożony typu Fortrans lub równoważny) Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę preparatu Moviprep prosz.do.sprzadz.roztw.dostn.PL i po przeliczeniu zaoferowanie 840 szt. (torebek)? Informujemy, że jeden zestaw czterech saszetek Moviprep zawiera (Pr. Do p.rozt.doust. 1 zestaw: 2 torebki A + 2 torebki B. Saszetka A: Makrogol 100g, Sodu siarczan bezwodny 7,5g, Sodu chlorek 2,691, Potasu chlorek 1,015g. Saszetka B: Kwas askorbowy 4,7g, Sodu ascorbinian 5,9g.) i pozwala na przygotowanie do zabiegu jednego pacjenta.

Moviprep jest numerem 1 w oczyszczaniu jelita NA ŚWIECIE!\*

Zgodnie Nowymi Rekomendacje ESGE 2019 (1):

- PEG dwa litry + kwas askorbinowy (Moviprep) rekomendowany przez ESGE do oczyszczania jelita o Porównywalna skuteczność do wysokoobjętościowych roztworów (4l PEG) ale lepsza tolerancja oraz chęć do ponownego zastosowania
- o Wysoka skuteczność oczyszczania również PRAWEJ części jelita
- Aby osiągnąć oczyszczanie > 90% konieczna jest współpraca pacjenta w przygotowaniu jelita do badania
- o Compliance pacjentów można poprawić przez zastosowanie leku:
  - ♣ łatwiejszego do wypicia (mniejsza objętość płynu)
  - ♣ lepszym smaku (cytrynowy smak)
  - ♣ lepiej tolerowanego (mniej nudności/wymiotów)

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

IV.:

**Pytanie nr 5**

dot. części 4

Mając na względzie czynnik ekonomiczny i zwiększenie konkurencyjności czy zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji i utworzenie osobnego pakietu oraz wycenę produktów x 30 tabl. ?

27 Metformina o przedłużonym uwalnianiu 500mg 300

28 Metformina o przedłużonym uwalnianiu 1000mg 900

29 Metformina o przedłużonym uwalnianiu 750mg 600

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

V.:

**Pytanie nr 6**

Czy w Części 1 poz. 248 Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu ProbioDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu Lactobacillus rhamnosus GG ATTC53103 i Lactobacillus helveticus w łącznym stężeniu 2mld CFU/ kaps, identycznym jak w produkcie opisanym w SIWZ? Zawartość żywych kultur bakterii probiotycznych w oferowanym produkcie została potwierdzona w niezależnym badaniu wykonanym w NIL.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 7**

Czy w Części 1 poz. 248 Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu LactoDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu



Lactobacillus rhamnosus GG ATTC53103 w stężeniu 6 mld CFU/ kaps? Zawartość żywych kultur bakterii probiotycznych w oferowanym produkcie została potwierdzona w niezależnym badaniu wykonanym w NIL.  
**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**VI.:**

**Pytanie nr 8**

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie 1, poz. 243 w przedmiotowym postępowaniu:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie ZinoDr.A?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

**VII.:**

Pytania do wzoru umowy dotyczy części 1,4,5:

**Pytanie nr 9**

Do treści §1 ust. 7 wzoru umowy. Wskazujemy, że zapis §1 ust. 7 wzoru umowy jest ogólny i nieprecyzyjny. Na jego podstawie wykonawcy nie są w stanie dokonać prawidłowej kalkulacji cen na potrzeby składanej oferty, ponieważ nie będą w stanie określić faktycznej wielkości przedmiotu zamówienia. W związku z tym wnosimy o doprecyzowanie zapisu §1 ust. 7 umowy, w taki sposób aby był zgodny z zasadami określonymi w ustawie z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. 2019 r., poz.2019 ze zm.), a w szczególności przepisami art. 99 ust.1 (nakazującym precyzyjne opisywanie przedmiotu zamówienia), art.433 pkt 1 (nakazującym wskazanie minimalnej wartości lub wielkości świadczenia), art. 454 ust.2 pkt 3 (zakazującym istotnych zmian umowy jeśli zmiana w sposób znaczny rozszerza albo zmniejsza zakres świadczeń i zobowiązań wynikających z umowy) oraz art. 455 ust.1 pkt 1 (dopuszczającym zmiany umowy wyłącznie po spełnieniu warunków wskazanych w ustawie Pzp).

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 10**

Do treści §5 ust. 1 wzoru umowy. Ze względu na konieczność redystrybucji zwróconego leku prosimy o zmianę wymogu wskazanego w zdaniu przedostatnim w §5 ust. 1 wzoru umowy, poprzez następujący zapis:

"Zamawiający zastrzega sobie możliwość zwrotu produktu leczniczego na 90 dni przed upływem terminu ważności."

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 11**

Do treści §6 ust. 1 lit. b) wzoru umowy. Prosimy o obniżenie wysokości kary zastrzeżonej na wypadek opóźnienia w dostawie produktów leczniczych lub w przypadku dostarczenia produktów leczniczych niezgodnie ze złożonym przez Zamawiającego zamówieniem w trybie cito od poniedziałku do piątku, kara w wysokości 0,05% wartości brutto niezrealizowanej części dostawy (złożonego zamówienia), za każdą godzinę zwłoki."

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 12**

Do treści §6 ust. 1 lit. c) wzoru umowy. Prosimy o obniżenie wysokości kary zastrzeżonej na wypadek opóźnienia w dostawie produktów leczniczych lub w przypadku dostarczenia produktów leczniczych niezgodnie ze złożonym przez Zamawiającego zamówieniem w trybie cito w sobotę, niedzielę i dni ustawowo wolne od pracy, kara w wysokości 0,05% wartości brutto niezrealizowanej części dostawy (złożonego zamówienia), za każdą godzinę zwłoki." Jednocześnie pragniemy zwrócić uwagę na fakt, że tak wysoka kara (20% wartości brutto danej części dostawy - złożonego zamówienia - za każdą godzinę opóźnienia) zaproponowana przez Zamawiającego podważa sens ekonomiczny umowy.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 13**

Do treści §6 ust. 1 lit. d) wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary zastrzeżonej na wypadek rozwiązania umowy w trybie natychmiastowym do wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 14**

Do treści §6 ust. 2 oraz 4 wzoru umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści art. 552 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Dostawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru."

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 15**

Pytania do wzoru umowy dla części nr 2 i 3:

Do treści §1 ust. 7 wzoru umowy. Wskazujemy, że zapis §1 ust. 7 wzoru umowy jest ogólny i nieprecyzyjny. Na jego podstawie wykonawcy nie są w stanie dokonać prawidłowej kalkulacji cen na potrzeby składanej oferty, ponieważ nie będą w stanie określić faktycznej wielkości przedmiotu zamówienia. W związku z tym wnosimy o doprecyzowanie zapisu §1 ust. 7 umowy, w taki sposób aby był zgodny z zasadami określonymi w ustawie z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. 2019 r., poz.2019 ze zm.), a w szczególności przepisami art. 99 ust.1 (nakazującym precyzyjne opisywanie przedmiotu zamówienia), art.433 pkt 1 (nakazującym wskazanie minimalnej wartości lub wielkości świadczenia), art. 454 ust.2 pkt 3 (zakazującym istotnych zmian umowy jeśli zmiana w sposób znaczny rozszerza albo zmniejsza zakres świadczeń i zobowiązań wynikający z umowy) oraz art. 455 ust.1 pkt 1 (dopuszczającym zmiany umowy wyłącznie po spełnieniu warunków wskazanych w ustawie Pzp).

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 16**

Do treści §5 ust. 1 wzoru umowy. Ze względu na konieczność redystrybucji zwróconego leku prosimy o zmianę wymogu wskazanego w zdaniu przedostatnim w §5 ust. 1 wzoru umowy, poprzez następujący zapis:

"Zamawiający zastrzega sobie możliwość zwrotu produktu leczniczego na 90 dni przed upływem terminu ważności."

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 17**

Do treści §6 ust.1 lit. a) postanowień umowy. Prosimy o doprecyzowanie zapisu i wskazanie, że kara będzie naliczona wyłącznie od niezrealizowanej części dostawy (złożonego zamówienia) za każdy dzień opóźnienia. W związku z powyższym prosimy o nadanie mu brzmienia:

- §6 ust.1 lit.a) - "w razie opóźnienia w dostawie produktów leczniczych lub w przypadku dostawy niezgodnej z zamówieniem kara w wysokości 1% wartości niezrealizowanej części dostawy (złożonego zamówienia), za każdy dzień opóźnienia;"

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 18**

Do treści §6 ust. 1 lit. b) wzoru umowy. Prosimy o obniżenie wysokości kary zastrzeżonej na wypadek opóźnienia w dostawie produktów leczniczych lub w przypadku dostarczenia produktów leczniczych niezgodnie ze złożonym przez Zamawiającego zamówieniem w trybie cito od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy, do wysokości 0,05% wartości brutto niezrealizowanej części dostawy (złożonego zamówienia), za każdą godzinę zwłoki."

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 19**

Do treści §6 ust. 1 lit. c) wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary zastrzeżonej na wypadek rozwiązania umowy w trybie natychmiastowym do wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 20**

Do treści §6 ust. 2 oraz 4 wzoru umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści art. 552 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Dostawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru."

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Finansowych i Infrastruktury  
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej  
im. Św. Jana z Dukli  
*mgr Dariusz Ciwiński*

KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej  
im. Św. Jana z Dukli  
*mgr Marięna Koziej*

STARSZY SPECJALISTA  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej  
im. Św. Jana z Dukli  
*mgr Agnieszka Wąsiewicz*